



బిచ్చంపల్లిలో కాంగ్రెస్ మీటింగు హాజరైన జనం



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మాజీ స్టేట్ పోచారం పక్కన గాలి అలివీకుమార్, హన్మంతరావు

నమస్తే తెలంగాణ కామారెడ్డి

5 నిజామాబాద్, మంగళవారం 30 ఏప్రిల్ 2024 KAMAREDDY

ఫీల్డ్ లోకి గులాబ్ బాస్..



ముచ్చటగా మూడు రోజులు..

శీతావన.. పుల్ జాక్

- రోడ్ షోలతో జనంలోకి కేసీఆర్
- ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా బస్సు యాత్ర
- బ్రహ్మాండం పడుతున్న ప్రజలు
- కేడర్లో మాతనోత్సాహం నింపుతున్న టూర్
- నిజామాబాద్ లోకసభ పరిధిలో మే 5, 6 తేదీల్లో..
- జహీరాబాద్ పరిధిలో 7న బస్సుయాత్ర
- మాజీ సీఎం కోసం ఇందూరు ఎదురుచూపులు

జనం నమ్మిల్లేదని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు

- హామీలిచ్చి మోసగించిన కాంగ్రెస్, బీజేపీ : పోచారం ధ్వజం
- ఎన్నికల్లో చిత్తుగా ఓడించాలని పిలుపు

బిచ్చంపల్లి, ఏప్రిల్ 29: వంద రోజుల్లో హామీలన్నీ అమలు చేస్తామని చెప్పి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక మోసం చేసింది.. ఇప్పుడు లోకసభ ఎన్నికలు ముందు వారిని ప్రజలు నమ్మడం లేదని దేవుళ్ల మీద ఒట్టు వేస్తున్నారని మాజీ స్టేట్ పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ జహీరాబాద్ అభ్యర్థి గాలి అలివీకుమార్, మాజీ ఎమ్మెల్యే హన్మంత రావు కలిసి బిచ్చంపల్లి, పిట్టల మండలాల్లో సోమవారం నిర్వహించిన ఎన్నికల ప్రచారంలో పోచారం మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ హామీలను నమ్మి జనం మోసం పోయారని వేర్పాట్లన్నారు. కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుతోపాటు తులం బంగారం వెడతామన్నారు. 18 ఏండ్లు పైబడిన మహిళలందరికీ పింఛన్లు ఇస్తామన్నారు. రెండు లక్షల రూపాయల వేతనాన్ని కింగ్డోమ్లకు రూ.500 బోనస్ అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన 420 హామీల్లో శ్రీ బిసె మినహా ఏ ఒక్కటీ అమలు చేయలేదని మండి పడ్డారు. డిసెంబర్ 9న చేస్తామన్న రూపాయల వేతనం సీఎం చేపంకెరెడ్డి.. ఇప్పుడు చంద్రాగృహ లోపు చేస్తామని

చెప్పడం ఒట్టు కోసమేనని విమర్శించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మోసం చేసిన తమను ప్రజలు నమ్మడం లేదని, అందుకే ఎక్కడకు పోయినా దేవుళ్ల మీద ఒట్టు వేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. పదేండ్ల పాలనలో కల్యాణలక్ష్మి, పింఛన్లు, రుణమాఫీ, రైతుబంధు, రైతుబీమా వంటి ఎన్నో పథకాలు అమలు చేసిన ఘనత కేసీఆర్ అందరినీ సుప్రసం చేశారు. మరీ రైతులు, ప్రజల కోసం కేంద్రంలోని బీజేపీ ఏం చేసిందని ప్రశ్నించారు. బుద్ధి తక్కువ మాటలు చెప్పేవాళ్లకు కర్రు కాల్చి వాత వెళ్లాలని పిలుపునిచ్చారు. నాగమడుగు ఎత్తిపోతల పథకాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అడ్డుకుంటున్నదని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే అసెంబ్లీ, పింఛన్ల కలిసి ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తెచ్చి నాగమడుగును పూర్తి చేయించి బాధ్యత తీసుకుంటామని చెప్పారు. మన బతుకులు బాగు పడాలంటే బీఆర్ఎస్ రావాలని, కేసీఆర్ తోనే తెలంగాణ ప్రజలకు న్యాయం జరుగుతుందన్నారు.

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) లోకసభ ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపట్టిన బస్సు యాత్రకు అనుకూలంగా సుందర లలిస్తున్నది. గులాబీ బాస్ నేరుగా ఫీల్డ్ లోకి దిగడంతో పార్టీలో సూతనోత్సాహం వెల్లివెలుస్తున్నది. కేసీఆర్ రోడ్ షోలకు జనం వెల్లువెత్తుతున్నాడు. ఎక్కడక్కడ వెళ్లినా మాజీ సీఎంకు బ్రహ్మాండం పడుతున్నాడు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమితో బీఆర్ఎస్ వెనుకబడిందని ప్రచారం చేసిన ప్రతర్ని పార్టీలకు మింగుడు పడడం లేదు. కేసీఆర్ టూర్ కు వచ్చున్న సుందరమైన మన ప్రధానంగా అధికార కాంగ్రెస్ పార్టీకి కనుకు పట్టడం లేదు.

అడుగుడుగునా బ్రహ్మాండం..
అలోగ్గం సహకారం పోషించుకుంటే ప్రజల కోసం, తెలంగాణ బాగు కోసం కదిలిన బీఆర్ఎస్ అధినేతకు అడుగుడునా ఆత్మీయ స్వాగతం పలుకుతున్నారు. ఏప్రిల్ 24న మొదలైన బస్సుయాత్రకు బ్రహ్మాండం పడుతున్నాడు. రైతులు, పేదలు, మహిళలు, యువకులు తరలి వచ్చి కేసీఆర్ కు జేబు కొడుతున్నారు. మార్పు పేరుతో కాంగ్రెస్ చేసిన మోసాన్ని గులాబీ బాస్ దృష్టికి తీసుకొస్తున్నారు. అబద్ధాల హామీలతో బోటాబోటి మోకాళ్లతో గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ పార్టీ మొదలు వంటి వక్షేక పార్టీ బీఆర్ఎస్ మాత్రమేనని జనం స్పష్టం చేస్తున్నారు. నమ్మించి జనాలను నట్టేట ముందిరి చూస్తూ పార్టీకి లోకసభ ఎన్నికల్లో గట్టిగా బుద్ధి చెప్పాలంటే బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలన్న కేసీఆర్ నిరూపణ ప్రజల్లోకి బలంగా వెళ్తున్నది. రైతులు, మహిళలు, యువత, విద్యార్థుల్లో కేసీఆర్ కు అండగా నిలువాలన్న తాపత్రాయం కనిపిస్తున్నది.

ప్రజల్లో అమితాసక్తి..

కేసీఆర్ బస్సుయాత్రకు వచ్చున్న అపూర్వ స్పందనతో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలో కలవరం మొదలైంది. అదే సమయంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో సూతనోత్సాహం నెలకొంది. గెలుపు అవకాశాలు భారీగా పెరగడంతో గులాబీ నేతలంతా రెట్టించిన ఉత్సాహంతో ప్రచారంలో దూసుకెళ్తున్నారు. అనేక లోకసభ నియోజకవర్గాల్లో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పరస్పరం సహకరించుకుంటున్నాయని బలంగా ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఈ కుట్రను వేదీకరిస్తూ బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ ప్రజల్లోకి వచ్చి వాస్తవాలను చెబుతూ అహంకారం కట్టివేస్తున్నారు. స్వల్ప ఒట్టు అధికారంలో అధికారం చేపట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ తిరుగు కేసీఆర్ అడుగుడు గునా ఎండగడుతున్నాడు. కాంగ్రెస్ మోస పూరిత వైఖరిని విడమరించి చెప్పడంతో పాటు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్

గెలుపొందిన అపూర్వ స్పందన అధికారంలోకి వచ్చి 5 నెలలు పూర్తవుతున్నా సీఎం రేపంకెరెడ్డి కేవలం రాజకీయ అలోచనలు మినహా రాష్ట్రభివృద్ధి, ప్రజల సంక్షేమంపై దృష్టి పెట్టడం లేదు. పైగా ఇచ్చిన హామీలను కుంగోలేస్తూ దానిని ప్రజలకు విశదీకరిస్తున్నారు. ఉద్యమ కాలంలో సందిచిన మాటల తూటాలను బస్సు యాత్రలో పేలుస్తూ కాంగ్రెస్ బంధారాన్ని బట్టబయలు చేస్తూ దిగ్విజయంగా బస్సు యాత్రను కొనసాగిస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటమి తర్వాత కేసీఆర్ ను రాజకీయంగా దెబ్బకొట్టేందుకు బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కుమ్మడిగా కుట్రలు చేస్తున్నట్లు గులాబీ దళపతి మాత్రం మొక్కుకోని దీక్షతో ప్రజల్లోకి వెళ్లి ఎన్నికల్లో విజయమే లక్ష్యంగా ముందుకెళ్తున్నారు.

కాంగ్రెస్ హామీలపై నిలదీయండి



రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న ప్రచారకర్త

- మోసం చేసిన ఆ పార్టీకి ఎన్నికల్లో బుద్ధి చెప్పాలి
- మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రసాద్రెడ్డి

వేల్పూర్/మోర్రాడ్(కమల్వల్లి), ఏప్రిల్ 29 : హామీలను అమలుచేయడంలో కాంగ్రెస్ పూర్తిగా విఫలమైందని మాజీ మంత్రి, బాల్కొండ ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రసాద్రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం ఆయన వేల్పూర్లో మండలం వెంట టూర్లు, కుతునూర్, కోమనపల్లి, కమ్మరపల్లితోపాటు ఉప్పూర్ గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి బాబురెడ్డికి మద్దతుగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన రోడ్ షోలో వేముల మాట్లాడుతూ.. ఆరు గ్యారెంట్ బీజేపీ చేస్తూ హామీలను అధికారంలోకి రాగానే అమలు చేస్తామని చెప్పిన కాంగ్రెస్.. వందరోజులైనా అమలుచేయలేదన్నారు. ఉచిత బస్సు ఒకటి మాత్రమే అమలుచేసిందని, మిగతావి ఎటు పోయాయని రేపంకెరెడ్డి సర్కారును ప్రశ్నించారు. గ్రామానికి వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను హామీలపై నిలదీయాలని పిలుపునిచ్చారు. దేశంలో ఏ సీఎం చేయని అభివృద్ధి పనులు కేసీఆర్ అభ్యర్థుల్లో జరిగాయని, అంత చేసినా కాంగ్రెస్ అబద్ధపు హామీలనే జనం నమ్మారని అన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఇచ్చిన ప్రాసిడింగ్ కాపీలు ఉత్తమేని ప్రచారం చేస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు.. కల్తెకత్తో చెప్పిస్తూ ఎమ్మెల్యే పదవికి

రాజీనామా చేస్తామని సవారే విసిరారు. ఒకవైపు తీవ్రమైన విమర్శలతో, మరోవైపు తాగునీటితో గ్రామాల్లో ప్రజలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన 140 రోజులకే ఇన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటుంటే.. మున్నందు ఇంకెన్ని ఇబ్బందులు ఎదుర్కోవాల్సి వస్తుందో ప్రజలు ఆలోచన చేయాలన్నారు. ఆ పార్టీ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేసే వరకు ప్రభుత్వంపై ఒత్తిడి తీసుకున్నామని స్పష్టం చేశారు.

పనుపు బోర్డు ఎక్కడ?
పనుపు బోర్డు ఏర్పాటుచేసిన చెబుతున్న బీజేపీ అభ్యర్థి అర్జిండ్.. అది ఎక్కడ ఏర్పాటు చేశారో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. రాజకీయ లబ్ధి కోసమే పనుపు బోర్డు ఏర్పాటు చేశామని నాయకులు తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. గత లోకసభ ఎన్నికల్లో మోసం చేసి ఎంపీగా గెలిచిన అర్జిండ్ కు ఎన్నికల్లో రైతులు బుద్ధి చెబుతారని అన్నారు.



అర్జిండ్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తంచేస్తూ నిరసన తెలుపుతున్న ముస్లిం మహిళలు

అర్జిండ్ కు నిరసన సెగ

- సమాజ్ చేస్తుండగా ఎంపీ వెళ్ళిరింత
- అడ్డుకున్న ముస్లిం మహిళలు

ముద్గాల్, ఏప్రిల్ 29: నిజామాబాద్ ఎంపీ దర్భుపరి అర్జిండ్ కు ముస్లిం మహిళల నుంచి నిరసన సెగ తగిలింది. వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు చేసిన ఆయనను అడ్డుకున్నారు. నిజామాబాద్ జిల్లా మెండోరా మండల కేంద్రంలో సోమవారం రాత్రి అర్జిండ్ ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సమీపంలో ఉన్న మసీదు నుంచి సమాజ్ మొదలు కాగానే.. ఇది మసీదు అవసరమా? అని వ్యంగగంగా వ్యాఖ్యానించారు. సమాజ్ పూర్వయాగా అర్జిండ్ మాట్లాడుతూ పూజ చేసుకుంటే దేశమంతా వినిపించాలా? అని ప్రశ్నించారు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో ముఖ్యమంత్రి యోగి మనీషుల్లో ఉన్న 95 వేల స్మార్ట్ ఫోన్లను తగ్గించారని, పర్యవసరం 11 వేల స్మార్ట్ ఫోన్లను కలిపి చెయించారన్నారు. హిందువులకు కావాల్సిన చట్టాలు రావాంటే మరోసారి సరేంద్ర మోడీ రావాలని, 400 స్మార్ట్ ఫోన్లను గెలిపించాలని కోరారు. అప్పటికే అర్జిండ్ చేసిన వ్యాఖ్యల గురించి ప్రచారం జరగడంతో ముస్లిం మహిళలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి అడ్డుకున్నారు. ఎవరి దేవుణ్ణి వారు పూజిస్తారని, ఇలా వ్యాఖ్యానించడం సరికాదన్నారు. మీకు మా ఓట్లు అవసరమా? అని ప్రశ్నించారు. 'ఇష్టం ఉంటే వేయండి లేకుంటే వద్దు. శ్రీ క్రైస్తవం' అనుకుంటూ అర్జిండ్ ఉక్కడి నుంచి వెళ్లిపోవాలని. దీంతో మరంతా నొచ్చుకున్న ముస్లిం మహిళలు అక్కడనున్న బీజేపీ నేతలతో వాగ్వివాదానికి దిగారు.

నిరసనలు.. నిలదీతలు

నిజామాబాద్, ఏప్రిల్ 29 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి) మోసపూరిత పార్టీలను నిలదీసే గ్రామంగా నిజామాబాద్ జిల్లా ఇంద్రావతి మండలం గన్నారం ప్రత్యేకతను సంతరించుకున్నది. ఆ జిల్లా జనాల వైతన్యం ఇప్పుడు మిగతా గ్రామాలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నది. హామీలు అమలు చేయని వారిని ప్రశ్నిస్తున్న ఈ గ్రామ ప్రజలు.. తాజాగా కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన ప్రజాప్రతినిధులను నిగ్గడిశారు. నిజామాబాద్ లోకసభ అభ్యర్థి బీ.జీ.పనెరెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి ఆదివారం రాత్రి గన్నారంలో ప్రచారానికి వచ్చారు. ఉకడంపుడు ప్రసంగాలు చేస్తూనే తరుణంలో ఓమిక సజిందిన గ్రామస్థులు ఒక్కసారిగా రివర్స్ అయ్యారు. చెప్పింది చాలు.. పింపన్న ఏమి? నీళ్ళ ఏమి? కరెంట్ ఏమి? అని రైతులు, మహిళలు గట్టిగా ప్రశ్నించారు. దీంతో అధికార పార్టీ నేతలంతా తిలబుముం వెశారు.



ఆరు గ్యారెంట్ల అమలుపై కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలదీస్తున్న గన్నారం గ్రామస్థులు

- ప్రశ్నించిన గన్నారం
- నాడు అర్జిండ్ ను.. నేడు జనసేన రెడ్డిని..
- ఆరు గ్యారెంట్లపై ప్రశ్నించిన గ్రామస్థులు
- బిక్కమొహం వేసిన కాంగ్రెస్ నాయకులు
- మాడేండ్ల క్రితం అర్జిండ్ ను సైతం అడ్డుగించిన జనం
- మోసపూరిత పార్టీలను ధైర్యంగా నిలదీస్తోన్న జనం

ప్రజల ప్రతికూల స్పందనను గమనించిన కాంగ్రెస్ ముఖ్య నేతలంతా ఏమి చేయాలో తెలియక తిక్మక పడ్డారు. తీరా ఎమ్మెల్యే భూపతిరెడ్డి కలుగజేసుకుని, మాట్లాడుతుండగా ఎవ్వరూ మధ్యలో అంతరాయం కలిగించడంకంటే గొప్పగా అయినట్లు కేసీఆర్ కు తెలియజేసి మహిళలు తమ బాధను, కమలారాణి అక్రోశాన్ని నిర్వహించుకుంటూనే బయట వెళ్ళుతున్నారని. మాడేండ్ల క్రితం కూడా ఇలాగే.. గ్రామానికి వచ్చిన ఎంపీ దర్భుపరి అర్జిండ్ కు పరాభవం ఎదురైంది. ఎంపీగా గెలిపిస్తే ఐదు రోజుల్లోనే పనుపుబోర్డు తెస్తామని చెప్పి మాట తప్పిన అర్జిండ్ ను గన్నారం గ్రామస్థులు ముఖం పట్టుకుని నిలదీశారు. పనుపుబోర్డు ఏర్పాటు ఎక్కడ? అని 44వ జాతీయ రహదారి పొడవునా బ్యానర్లు, ప్లెక్సీలు ఏర్పాటు చేశారు. బాండ్ పేపర్ హామీ ఏమైందంటూ రైతులు చాలా మంది అడగడంతో కంగొత్తన్న అర్జిండ్ ఏమి చేయలేక ఆగమాగం కావాల్సి వచ్చింది. తీరా కారు ఆపితే ఎక్కడ తన్ను దాడి చేస్తారోనన్న భయంతో వేగంగా దూసుకెళ్లారు.



గాయాలో విన్నారీ

పసిపాపపై పైశాచికం

- మద్యం మత్తులో బద్దను కొడుతూ భిక్షాటన

నందిపేట్, ఏప్రిల్ 29 : మద్యం మత్తులో ఆరు నెలల పసిపాపపై తల్లి వైశాచికంగా ప్రవర్తించింది. పీకల దాకా ముందు తాగి తన ఒడిలో ఉన్న తన బిడ్డను తీసుకొని వెళ్ళింది. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి. మద్యం మత్తులో పాపను కొట్టడమే కాకుండా దెబ్బలు లేవనొందిన అతనిని మహిళలు దేవాలయం వేసి ఆమెను పోలీసులకు అప్పగించారు. వివరాలు.. నంది పేట్ బస్టాండ్ వద్ద సోమవారం ఓ యాచకులూ తన బిడ్డను చంకలో వేసుకుని భిక్షాటన చేసింది. ఎవరైనా భిక్షం వేయకపోతే తన చంటి బిడ్డను ఇష్టమొచ్చినట్లు కొడుతూ మూర్ఖంగా ప్రవర్తించింది. అప్పటికే పసిపాప కాళ్ళకు గాయాలై కట్టు కట్ట ఉన్నాయి.